
 
УКРАЇНА 

Лука-Мелешківська сільська рада 

Вінницького району Вінницькоїобласті 

Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій  

 

ПРОТОКОЛ № 3 

засідання комісії з питань  

техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій 

 

13 березня 2023 року                                               с.Лука-Мелешківська 

 

Головував: голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і 

надзвичайних ситуацій Августович Б.І. 

 

Присутні: члени комісії у кількості 10 осіб 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про стан підготовки місць масового відпочинку людей на водних 

об’єктах на території Лука-Мелешківської ТГ до прийняття 

відпочиваючих. 

        ДОПОВІВ: Завідувач сектором з питань оборонної роботи,  цивільного 

захисту пожежної безпеки та взаємодії з правоохоронними органами Лука-

Мелешківської сільської ради Кислюк О.О. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1.  Заслухали інформацію про стан підготовки місць масового відпочинку 

людей на водних обєктах на території Лука-Мелешківської ТГ до прийняття 

відпочиваючих. 

2. Завідувачу сектором з питань оборонної роботи,  цивільного захисту 

пожежної безпеки та взаємодії з правоохоронними органами Лука-

Мелешківської сільської ради Кислюку О.О.: 

         Органiзувати виконання організаційних i практичних заходiв щодо 

запобiгання нещасним випадкам з людьми на водних об'єктах на 2023 piк на 

територiї Лука-Мелешківської територіальної громади. 



         У вiдповiдностi до Правил охорони життя людей на водних об'єктах 

органiзувати проведення обстеження дна aквaтopії та берегової частини на 

предмет наявностi cтopoннix предметiв, укласти угоду на аварiйно-рятувальне 

обслуговування державними аварiйно-рятувальними службами; 

         Забезпечити упорядкування та пiдтримання в належному caнітapнoмy 

cтaні мiсць масового вiдпочинку; 

         Органiзувати встановлення в мiсцях, заборонених для купання, щитів з 

вiдповiдними написами про заборону; 

         Створити безпечнi умови вiдпочинку людей на водному об'єктi; 

         Органiзувати розмiщення в мiсцi масового вiдпочинку населення на 

водному об'єктiв стендiв з матерiалами щодо попередження нещасних 

випадків на водi, про порядок купання, прийоми надання першої медичної 

допомоги потерпiлим, номери телефонiв та адресу вiддiлу полiцii, аварiйно-

рятувальної служби та найближчого медичного закладу; 

        Заборонити використання мiсць масового вiдпочинку людей на водних 

об'єктах при невиконаннi вимог наказу МВС вiд 10.04.2017 № 301 «Про 

затвердження Правил охорони життя людей на водних об'єктах України». 

3. Рекомендувати Вінницькому РВП ВВП ГУНП у Вінницькій області з 

метою забезпечення громадського порядку організувати патрулювання на 

територiї пляжів загального користування за адресою згідно додатку. 

4. Рекомендувати головному лікарю КНП ЦПМСД Лука-Мелешківської 

сільської ради Шереметі Ю.П. здiйснювати монiторiнг якостi води aквaтopii 

мiсць масового вiдпочинку. 

5. Інспектору з інформаційної діяльності та взаємодії з громадскістю сільської 

ради розмiстити iнформацiю про правила поведiнки на водi на офiцiйному 

сайтi Лука-Мелешківської сільської ради. 

6. Рекомендувати керівникам підприємств, баз відпочинку, згідно додатку, 

відтермінувати початок купального сезону до закінчення терміну 

запровадження режиму ВОЄННОГО СТАНУ на відповідних теріторіях. 

     В разі прийняття позитивного рішення щодо початку купального сезону 

забезпечити:  

     створення безпечних умов для відпочинку населення на водних об’єктах;  

     отримання відповідних документів щодо обстеження і очистки дна 

акваторії водного об’єкта;  



     уточнення межі зони відповідальності рятувального поста; 

     забезпечення рятувальних постів приміщеннями та рятувальними 

засобами; 

     підготовку і утримання посадових осіб рятувального поста; 

     розроблення посадових інструкцій матросів-рятувальників рятувального 

поста; 

     виставлення буїв помаранчевого або червоного кольору в межах 50м від 

берега до глибини 1,5-1,75м у зоні купання людей; 

     установлення на території водного об’єкта на видних місцях інформаційних 

матеріалів щодо заходів безпеки на воді, способів надання допомоги 

потерпілому та саморятування; 

     розроблення схеми під’їзних шляхів та спусків на воду рятувальних засобів 

з установленням відповідних покажчиків «ДЛЯ АВАРІЙНО-РЯТУВАЛЬНИХ 

СЛУЖБ»; 

     спостереження за акваторією місця масового відпочинку людей відповідно 

до карти-схеми зони відповідальності рятувального поста, зв’язку з 

підрозділами екстреної медичної допомоги населенню, правоохоронними 

органами, аварійно-рятувальними службами; 

     відпрацювання і дотримання порядку інформування відпочиваючих щодо 

заходів безпеки на воді, проведення масово-роз’яснювальної та 

профілактичної роботи; 

     покладання відповідальності за безпеку відпочиваючих і виконання Правил   

охорони життя людей на водних об’єктах на керівників  підприємств, баз 

відпочинку; 

        влаштування найпростіших укриттів для відпочиваючих на пляжах.   

7. Заступнику сільського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 

Ткаченку Д.В. до 25 березня 2023 року довести до керівників підприємств, баз 

відпочинку, згідно додатку, під підпис.          

 

8. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника 

сільського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Комісарчук 

М.І. 

2. Про посилення пожежної безпеки об'єктів та населених пунктів у 

весняно-літній пожеженебезпечний період 2023 року. 

       ДОПОВІВ: Завідувач сектором з питань оборонної роботи,  цивільного 

захисту пожежної безпеки та взаємодії з правоохоронними органами Лука-

Мелешківської сільської ради Кислюк О.О. 
 



  1. Завідувачу сектором з питань оборонної роботи,  цивільного захисту 

пожежної безпеки та взаємодії з правоохоронними органами Лука-

Мелешківської сільської ради Кислюк О.О., старостам Сокиринецького та 

Яришівського старостинських округів Тернопільскому О.П., Кухар В.А.: 
 

1.1 Спільно з районним управлінням ГУ ДСНС України у Вінницькій 

області розробити комплекс заходів щодо попередження пожеж та загибелі 

людей на них.  

                                                                           Термін виконання: квітень 

1.2. Спільно з співробітниками  районного управління ГУ ДСНС України 

у Вінницькій області провести роз’яснювальну роботу серед населення в 

частині попередження пожеж та загибелі людей на них, особливу увагу 

звернути на громадян віднесених до так званої “групи ризику”. 

                                                                           Термін виконання: постійно 

1.3. Провести збори громадян на яких обговорити питання попередження 

пожеж в побуті та на виробництві. 

                                                               Термін виконання: квітень-вересень 

1.4. Передбачити у бюджетах на 2023 рік витрати виконання заходів 

щодо пожежної безпеки на об'єктах різних форм власності, особливо зі 

значним скупченням людей, та в домоволодіннях осіб віднесених до групи 

ризику, а також на створення та належне утримання місцевої пожежної 

охорони. 

                                Термін виконання: при перегляді бюджету на 2023 рік 

1.5 Забезпечити виготовлення та розповсюдження листівок по 

попередженню пожеж в весняно-літній період від дитячих пустощів з вогнем, 

необережного поводження громадян з вогнем. 

                                                              Термін виконання: квітень-вересень 

2.  Керівникам підприємств, незалежно від форм власності, обʼєктів зі 

значним скупченням людей, установ і організацій органів влади: 

2.1. Пройти навчання з питань пожежної безпеки та функціональне 

навчання з питань цивільного захисту. 

                                                                Термін виконання: квітень-травень 

2.2. Силами адміністрацій об'єктів, добровільних пожежних дружин, 

відповідальних осіб організувати комісійні перевірки протипожежного стану 

виробничих, складських, культурно-видовищних, оздоровчих, освітянських 

закладів, інших будівель зі значним скупченням людей, місць зберігання та 



переробки сільськогосподарської продукції, а також територій у житлового 

масиву. Вжити невідкладних заходів до усунення виявлених недоліків. 

                                                                              Термін виконання: травень 

2.3. Наказами керівників об'єктів призначити відповідальних осіб за 

протипожежний стан будівель, приміщень, цехів, складів та інших дільниць, 

на яких. покласти здійснення контролю за станом протипожежного режиму, 

справністю електроустановок, технологічного обладнання, вжиття 

необхідних заходів до усунення недоліків, а також ретельне проведення 

оглядів виробничих приміщень після закінчення роботи. 

                                                                              Термін виконання: квітень 

2.4. Організувати проведення громадських оглядів протипожежного 

стану обʼєктів із залученням до цього членів добровільних пожежних дружин. 

У процесі оглядів проаналізувати і визначити додаткові заходи до посилення 

пожежної безпеки обʼєктів. Перевірити справність систем виявлення та 

гасіння пожеж, пожежного інвентарю, внутрішнього і зовнішнього 

протипожежного водогону та інших систем волопостачання. Встановити 

вогнегасники у визначених місцях. 

                                                                              Термін виконання: квітень 

2.5. Здійснити перевірку технічного стану, а за необхідності, 

відремонтувати пристрої блискавкозахисту, електрообладнання. Здійснювати 

постійний контроль за правильністю їх утримання та експлуатації, 

своєчасним і якісним ремонтом. 

                                                                               Термін виконання: квітень 

2.6. Очистити виробничі, складські та господарські території, горища та 

підвали від спалимих матеріалів. Категорично заборонити спалювання сміття, 

виробничих відходів біля будівель та споруд. Іх утилізацію здійснювати 

тільки в спепіально відведених для цього місцях. 

                                                              Термін виконання: квітень-постійно 

2.7. Забезпечити приміщення необхідною кількістю первинних засобів 

пожежогасіння, привести в робочий стан джерела внутрішнього та 

зовнішнього протипожежного водопостачання, укомплектувати пожежні 

щити необхідним інвентарем. 

                                                              Термін виконання: квітень-постійно 

2.8. Рекомендувати керівникам дошкільних установ, навчальних, 

лікувальних, оздоровчих, культурно-освітніх і видовищних закладів, готелів 

та інших обʼєктів зі значним скупченням людей практично відпрацювати з 



обслуговуючим персоналом дії згідно з планами евакуації людей на випадок 

ві кнення пожежі. 

                                                                             Термін виконання: травень 

2.9. Визначити порядок зберігання та використання 

вибухопожежонебезпечних речовин, балонів з газами, та інших матеріалів, 

що мають підвищену пожежну небезпеку. Особливу увагу звернути на 

відповідність протипожежним вимогам місць їх використання, фасування, 

проведення зливних і наливних операцій. 

                                                                             Термін виконання: травень 

2.10. Провести додаткові протипожежні інструктажі з працівниками, що 

зайняті на роботах з підвищеною пожежною небезпекою, обслуговуючим 

персоналом електроустановок, вентиляційного, технологічного та 

інженерного обладнання, тощо. 

                                                                             Термін виконання: травень 

2.11. На кожному підприємстві опрацювати загальнооб’єктові інструкції 

про заходи пожежної безпеки: Переглянути та доповнити склад бойових 

розрахунків ДПД (ДПК). Закріпити за ними виробничі дільниці для нагляду 

за дотриманням протипожежного режиму. 

                                                                             Термін виконання: травень 

2.12. Організувати цілодобове чергування членів добровільної пожежної 

охорони, добровільної пожежної дружини на пожежній та пристосованій для 

гасіння пожеж техніці. Вжити заходів по ремонту пожежної техніки, 

недопустимості відключення телефонного зв'язку від будівель пожежних 

депо, а також забезпеченню пожежної техніки, що є в господарствах, 

необхідним запасом пального. 

                                                                               Термін виконання: квітень 

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на сільського 

голову АВГУСТОВИЧА Б.І. 
 

 

 

Голова Комісії                                                       Богдан АВГУСТОВИЧ 

        Секретар Комісії                                                        Оксана ШЕВАНЮК 

 

 



Додаток  

 

 

ПЕРЕЛІК 

мiсць масового вiдпочинку населення на водних об'сктах Лука-

Мелешківської територiальної громади у 20223 роцi 

 

№ 

п/п 

Адреса  

(місця відпочинку) 

Назва водного об’єкту 

1 с. Тютьки База відпочинку «Берізка» 

2. с. Хижинці База відпочинку «Кльове місце» 

3. с. Лука-Мелешківська Резеденція «TerraMare» 

4 с. Лани База відпочинку «Лани» 

 

 

 

Секретарь комісії з питань ТЕБ та НС                             Оксана ШЕВАНЮК 

 


